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1. Jaká je pro Vás atmosféra naší školy?

pozitivní

spíše pozitivní

spíše negativní

negativní

neumí posoudit

42%

49%

5%

2%
2%

2. Jste dostatečně informováni o dění ve škole?

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neumím posoudit

22%

40%
2%

4%

32%

3. Jak vnímáte úroveň naší školy?

se zvyšuje

byla a je dobrá

nebyla a není dobrá

klesá

neumím posoudit



62%
18%

1%

6%

9%
4%

0%

4. Podle jakých kritérií jste vybírali školu, kterou Vaše dítě 
navštěvuje? 

podle bydliště

podle doporučení někoho
jiného
podle úspěšnosti žáků při
přechodu na střední školu
podle nabídky volnočasových
aktivit
podle pověsti školy

neměli jsme jinou volbu

bylo nám to jedno

43%

41%

4%
1%

11%

5. Jste spokojeni s řízením školy?

ano

spíše ano

spíše ne

ne

neumím posoudit

55%
37%

2%
0%

6%

6. Můžete jako rodič po domluvě s pedagogy konzultovat 
záležitosti týkající se vzdělávání Vašeho dítěte?

určitě ano

spíše ano

spíše ne

rozhodně ne

neumím posoudit



42%

48%

8%

0%

2%

7. Jaký máte pocit z jednání s učiteli?

velmi kladný

spíše kladný

spíše záporný

velmi záporný

neumím posoudit

36%

44%

11% 1%

8%

8. Dává úroveň výuky na škole dětem pevné základy pro další 
vzdělávání?

určitě dává

spíše dává

spíše nedává

rozhodně nedává

nejsem schopen posoudit

82%

13%

5%

9. Jsou požadavky stanovené školním vzdělávacím programem na 
znalosti a dovednosti úměrné schopnostem Vašeho dítěte?

ano, jsou úměrné

ne, požadavky na mé dítě by
měly být vyšší

ne, požadavky na mé dítě by
měly být nižší



41%

43%

3%0%

13%

10. Myslím si, že většina učitelů mého dítěte má přehled o tom, 
co učí.

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

neumím posoudit

16%

3%

23%

22%

0%2%

14%

20%

11. Na kterou vzdělávací oblast by se podle Vás měla škola více 
zaměřit?

matematika a přírodní vědy

český jazyk a humanitní vědy

cizí jazyky

informační a komunikační
technologie
výtvarná výchova, hudební
výchova, pracovní činnosti
tělesná výchova

považuji je za zcela vyhovující

neumím posoudit

35%

49%

9%
2% 5%

12. Učitelé mají pochopení pro problémy mého dítěte.

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

neumím posoudit



57%
35%

4% 2%2%

13. Jak vnímáte práci třídního učitele?

velmi pozitivně

spíše pozitivně

spíše negativně

negativně

neumím posoudit

35%

47%

11%

5% 2%

14. Myslím si, že moje dítě chodí rádo do naší školy.

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

neumím posoudit

34%

35%

8%

9%

14%

15. Tuto školu mohu doporučit svým známým pro jejich děti.

rozhodně souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

neumím posoudit



47%

43%

10%0%

17. Přístup učitelů k žákům

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen

59%

35%

6%
0%

18. Přístup učitelů k rodičům

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen

81%

17%
2%

0%19. Práce školní družiny

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen

52%
38%

7% 3%

20. Preventivní programy a práce s třídními kolektivy 

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen

52%

28%

16%
4%

21. Mimoškolní akce - ŠvP, LVK, zahraniční exkurze ad.

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen



32%

39%

19%

10%

22. Stravování

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen

57%
36%

7%
0%

23. Webové stránky školy

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen

55%
39%

5%1%

24. Vzhled budovy a výzdoba

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen

48%

43%

8%1%

25. Moderní učební pomůcky

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen

49%

37%

10%
4%

26. Možnost výběru volnočasových aktivit

velmi spokojen

spíše spokojen

spíše nespokojen

velmi nespokojen


